
花と緑のまちづくり交流会（定例会）・記録 

 

● 日 時：２０１１年１０月１５日（土）１０：００～１２：００ 

● 場 所：堺市都市緑化センター  

● 参加者：  ５団体、６名 

 

■ はじめに一言（各自が順番に最近の近況などを簡単に報告） 

  活動グループからの情報提供も併せて 

 

・都市緑化センター井上より第５４回堺市緑化祭・第２７回古樹探訪ウォーク・グリーン 

メッセ２０１１堺の秋物語の開催内容を説明。 

・今年はキンモクセイの香りが少ない様に感じる。東京八王寺も同様に少ないと 

の情報です。 

北野氏が緑化祭で販売するコケ玉（１個・５００円）を２０～３０個、用意していただけ 

ます。 

・花いっぱいゃさかい１０周年活動パネル展には、１２００人の入場者があり、他府県から

も来場いただきました。 
１１月８日・１１日には、各バス２台で三田・有馬富士公園と宝塚市ガーデンフィールズ 
に研修に行きます。 

・９月２３・２４日に東北の宮城・福島の被災地に行ったが、瓦礫は整理さてれいたが、今

だ被害車両が山積みの状態でした。 

・緑化活動は老人会で実施していたが、現在は、夫婦２名で行なっており、水 

やりだけは赤坂台あかつきの会メンバー７～８名で実施してくれる状況です。 

また、活動地（緑道）に設置した水車の撤去と水やりの際、坂下の住宅地に流れ込むので、 

対処の要望があります。 

・あの水車は風情があるのに、もったいないですね。 

・水車は、緑化センターに撤去と再活用を依頼しました。 

他の地区よりの要望で活動資材を分けていたが、残数が少なくなり、併せて、アジサイ３ 

００株の剪定は家内と二人で、朝夕のみで１２日かかりましたが、自然破壊などの批判的

な声もあり、今後の運営が懸念されます。 

・自分本位な人が増えたと思います。除草した草を４～５日山積みにして乾燥さ 

せていたが、留守中には誰も手助けしてくれない。 

・除草した草は、公園協会泉北事務所が処理してくれます。 

・公園清掃後のゴミを家庭ゴミに入れて処理している。 

感謝の声もあるが、集めたゴミを置いておくと、他の者がゴミを持ち込む。 

・清掃、除草後は速やかに回収処理を行なわないと、同様にゴミの持ち込みが増え、集積ゴ

ミ、草の散乱もあり、近隣住民からの苦情も寄せられます。 

・飲んだ後、ベンチに空き缶を置いたままの者がいます。 

 キンモクセイは、花数が多いのに香りが少ないのには渡邊さんと同様に感じている。秋の 

風情が少ない様です。 



・野草のユリも香りが少ないと思う。 

・雨が集中的に多いのも原因ではないかと思う。 

・堺は災害も少なく、台風の直撃もない気候の良い土地柄です。 

 交流会の将来を考えると、活性化を図る必要があると思う。 

・個人的には交流会は、勉強になるので参加しています。 

 先の交流会の親睦会には多数参加者があり、同様な集まりも良いと思う。 

・参加者を固定していないので、自由に参加してほしい。大阪府公園・都市緑化 

協会さんの参加が無くなった。 

 交流会開催の情報発信は、緑化センターからもしてくれているが、各団体の受け止めかた 

が問題と思う。地域で発表できる市等の援助情報をＰＲできる様にすることも必要。 

・大阪府公園・都市緑化協会さんは解散されました。個人的には交流会は、会議形式 

ではなく、楽しいサロン的な集いになればとの想いがあります。先の親睦会が良い例です。 

 開催案内は、他の情報と併せて四半期毎にしたい。また、ホームページの更新も必要です 

ので、情報提供を呼びかけたい。 

・交流会は、緑の交換会や楽しい事を考えたい。会メンバーには智識・技術を有 

する人が多数おられるので、クラフトなどの講座を開きたい。 

・緑化センターでは出前講座もありますので利用してください。 

・交流会マップも役立てて、訪問することも良いと思います。 

 

 

 

■ その他 

・次回は、花の講座を前１時間にて実施。（予定） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■ 次回定例会 

日 時：２０１１年１１月１５日（土）１０：００～１２：００  

場 所：堺市都市緑化センター 


